



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД  
ЗА МОРСКО ДЕЛО И РИБАРСТВО



**ПОКАНА**  
**ДО ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА НЕСТОПАНСКИЯ СЕКТОР В**  
**Община Кърджали, Община Ардино, Община Момчилград и Община**  
**Черноочене**

Община Кърджали, в качеството си на Бенефициент, съгласно Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG14MFPR001-3.001-0020-C01 за изпълнение на проект „Подготвителни действия за изготвяне на СВOMP на територията на Кърджали, Ардино, Момчилград и Черноочене“, процедура за подбор на проекти BG14MFPR001-3.001 по Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027 г. (ПМДРА), финансирана от Европейски фонд за морско дело, рибарство и аквакултури (2021—2027 г.) на Европейския съюз.

**ВИ КАНИ НА**

Информационна среща в град Момчилград, на която ще да бъде предоставена информация на заинтересованите страни за учредяването на СНЦ „Местна инициативна рибарска група (МИРГ) Източни Родопи –Кърджали, Ардино, Момчилград и Черноочене“ и подхода на Водено от общностите местно развитие (ВОМР), с фокус запознаване и въвличане за участие на местната общност на територията на четирите общини.

Ще бъде представен Подходът ВОМР в рамките на ПМДРА през 2021—2027г., запознаване с новостите в програмата, възможностите за прилагане на подхода ВОМР в рамките на ПМДРА, процесът на планиране на Стратегия за ВОМР, процесът на управление и реализиране на стратегията за ВОМР.

**Срещата ще се проведе на 12.11.2024 г. от 11:00 часа в конферентната зала в сградата на Община Момчилград на адрес: гр.Момчилград, ул. „26-ти декември“ 12.**

Целта на събитието е да бъде предоставена информация на заинтересованите страни за бъдещото развитие на подхода ВОМР и стратегията за местно развитие на МИРГ Източни Родопи.

На срещата ще бъдат обсъдени възможностите за участие на НПО в проекти по ПМДРА , конкретни насоки и направления за новия програмен период 2021-2027 г. Заповядайте и активно участвайте в планирането на Стратегията за Водено от общностите местно развитие СВOMP, за да развием територията на МИРГ Източни Родопи като едно привлекателно място за живот и бизнес! **Очакваме Ви!**

На срещата ще бъде дадена при необходимост допълнителна информация по процедурата.

Байрям Байрям  
За Кмет на община Кърджали

[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)

*Проект „Подготвителни действия за изготвяне на СВOMP на територията на Кърджали, Ардино, Момчилград и Черноочене“, Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG14MFPR001-3.001-0020-C01, финансиран от Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за морско дело и рибарство*